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PROPOZYCJA  DZIAŁANIA SZCZEGÓŁOWEGO DO PLANU DZIAŁANIA 
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Dodatkowe wyjaśnienia:
 *Wiersz nr 5
Wnioskodawca przygotowując propozycję  musi wskazać celowość realizacji działania  oraz poszczególnych działań w jego  ramach, wykazując zgodność z zapisami dokumentów programowych (PROW 2007-2013) oraz z zasadami udzielania pomocy finansowej, określonymi w rozporządzeniu Rozporządzenie Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 14 marca 2008 r. w sprawie szczegółowych warunków i trybu przyznawania oraz wypłaty pomocy technicznej w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 (Dz. U. Nr 54, poz. 329, z późn. zm.). 
W ramach Programu PROW 2007-2013 pomoc techniczną przyznaje się na operację mającą pozytywny wpływ na aktualny stan wdrożenia Programu lub działań dotyczących poprzedniego lub następnego okresu programowania.

*Wiersz nr 6
W tej części należy podać oczekiwane rezultaty, uzyskane po realizacji działania. Rezultaty mają postać wymierną, są policzalne i podlegają rozliczeniu. Wskazane rezultaty winny prowadzić do osiągnięcia zakładanego celu.

*Wiersz nr 7
Należy podać kolejność realizacji i formę, każdego z planowanych do realizacji działań w ramach działania, z podaniem dokładnego opisu każdego z nich, zawierającego zakres tematyczny, ilość danego rodzaju zadań itp. oraz sposób i terminy realizacji.
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