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HARMONOGRAM WYJAZDU DO PORTUGALII
Czas trwania: 6 dni, 21/10/2011r. – 26/10/2011r.
	21.10.2011r. PIĄTEK


Zbiórka na parkingu, Plac Zamkowy  w Lublinie godz. 7.30. Wyjazd na lotnisko do Warszawy o godz. 8.00. Obiad. Przelot na trasie Warszawa – Lizbona. Przejazd do hotelu.  Zakwaterowanie w hotelu. Kolacja. Nocleg.
	22.10.2011r. SOBOTA


Śniadanie. Wizyta na Targu Livramento w miejscowości Setubal – przykład sprzedaży bezpośredniej Spotkanie z koordynatorem działu Hali Targowej/ Obiad. Wizyta na unikalnej „Farmie Ostryg” / Spotkanie z Głównym Inżynierem Rolnictwa farmy , degustacja produktów. Przejazd do hotelu. Kolacja. Nocleg. 
	23.10.2011r. NIEDZIELA


Śniadanie. Wizyta w najstarszej winiarni regionu. Spotkanie z przedstawicielami rodziny. Poznanie działalności związanej z przetwórstwem owoców. Odwiedziny historycznych budynków oraz obejrzenie jednej z pół – przemysłowych linii butelkowania wina z końca IX wieku.  Kolacja. Nocleg. 
	24.10.2011r. PONIEDZIAŁEK


Śniadanie. Wizyta w Towarzystwie handlowym Porto i historycznym budynku pierwszej portugalskiej giełdy./ seminarium dot. funkcjonowania przedsiębiorstw zajmujących się przetwórstwem owoców i warzyw oraz przedstawienie realiów sektora w świetle obecnej sytuacji gospodarczej Portugalii. Spotkanie z władzami regionu Północnego. Piwnice win PORTO/ zwiedzanie i prezentacje działalności przez gospodarzy. Kolacja. Nocleg.

	25.10.2011r.WTOREK


Śniadanie. Wizyta w Północnym Centrum Logistycznym MAP. Spotkanie z dyrektorem działu Owocowo – Warzywnego. Wykład na temat trudności i ułatwień w obrocie świeżymi towarami w Portugalii. Przejazd przez rolnicze tereny środkowej Portugalii i spotkanie w zakładzie przetwórstwa owocowego – przykład sprzedaży bezpośredniej. Dodatkowe spotkanie z lokalnym producentem warzyw i owoców rzadkich w Polsce: Amarillo, marakuja, gujawa, pigwa, awokado, persy mony itp.  Obiad. Kolacja. Nocleg. 
	26.09.2011r. ŚRODA


Śniadanie . Wykwaterowanie z hotelu. Przejazd w stronę Lizbony. Obiad. Spotkanie w Instituto Superior de Agronomia (Wyższa Szkoła Agronomiczna w Lizbonie) – wykład nt. przyszłości rolnictwa w Portugalii. Przelot na trasie Lizbona – Warszawa. Kolacja na trasie Warszawa – Lublin. Przyjazd do Lublina w godzinach nocnych (około godziny 3.00)
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